

Investigation Report Corrigendum

Notice of Amendment

1. The investigation report paragraph 4.3: “From 0800 to 1130 hours on 25 October 2017, the bosun...” should read “From 0800 to 1130 hours on 25 October 2016, the bosun...”
2. The investigation report paragraph 4.12: “At 0740 hours on 26 October 2017.” should read “At 0740 hours on 26 October 2016.”
3. The investigation report paragraph 6.3: “(b) the crew did not carry out any measures...” should read “(c) the crew did not carry out any measures...”
4. The investigation report paragraph 7.4: “A Hong Kong Merchant Information Note...” should read “Hong Kong Merchant Shipping Information Note...”

Marine Accident Investigation Section
6 March 2020